Задание 1.
Пусть сегодня цветами покрылась половина озера, тогда завтра все озеро покроется цветами и это 20 день, значит сегодня 19
Ответ: на 19 день

Задание 2
784913525
Ответ:784913526.

Задание 3
15+(x-15)0,2=0,36x
15+0,2-3=0,36x
12=0,16x
X=12/0,16=1200/16=75
Ответ:75га.
Задание 4.
Число 1995 разложить можно на следующие сомножители 1 х 3 х5 х 7 х19 = 1995. 
После этого из числа уже немногих определённых сочетаний цифр (сомножителей) видно, что искомым натуральным числом является 57, так как 57 х 5 х 7 = 1995
Ответ: исходное число 57.
Задание 5.
Чтобы сделать наименьшее число соединений надо взять как можно больше длинных труб, в этом случае 7м.
Так как 167не делится на 7, надо взять одну 5м, то будет 162м.
Так как 162 не делится на 7 надо взять еще одну 5м и будет 157.
Так как 157 не делится не 7,надо взять еще одну 5м и будет 152.

Так как 152 не делится на 7,надо взять еще одну 5м и будет 147.

147 делится на 7, будет 21.Значит 7м надо взять 21шт, а 4м- 4шт.

Ответ:7м 21шт;4м 4шт.
Задание 6.
Проверяем первый ключ, можем определить с четырех попыток.
Проверяем второй ключ, можем определить с трех попыток.

Проверяем третий ключ, можем определить с двух попыток.

Проверяем четвертый ключ, можем определить с одной попытки.

Сложим попытки: 4+3+2+1=10попыток.

Ответ:10 попыток.
Задание 7.

12000
21000
30000

10200
20100

10020
20010

10002
20001

Сложим:4+4+1=9

Ответ: пятизначных чисел 9 шт.
Задание 8.
5/7 приводим в десятичную дробь    5:7=0,71

6\7 приводим в десятичную дробь    6:7=0,86

X:19=0,71   x=0,71*19=13,5

X:19=0,86   x=0,86*19=16,3
Между 13,5 и 16,3 лежат цифры 14,15,16.

Значит: дроби 14/19; 15/19; и 16/19.
Ответ:14/19; 15/19; и 16/19.
Задание 9.
Начертили прямоугольник АBCD.Обозначим середину ВС буквой К, а середину СD обозначим буквой М. Соединили вершину А с серединами BC
И CD, получили треугольник АКМ.

A
B

K

D
C


M

А в треугольнике не может быть одна сторона в 2 раза больше другого. А если будет, то треугольник перестанет существовать, превратится в отрезок. 

Ответ: нет, не может.
Задание 10.
А1
А2
А1=А2


В1=В2 


Закрытая часть на 

С1 больше. Ответ: 

закрытая часть

больше
В1


С1

В2
